



# 想祛疤痕，先来全免费体验

专家提醒，夏季更应注重疤痕防护

李女士最近很烦躁，原因就在于胸口的疤痕。入夏以来，疤痕痒得难受，本来想忍一忍，结果反而变本加厉，隔两分钟就要挠一次，一个多月疤痕竟然大了一圈。眼看着疤痕更加严重，李女士这才慌了神。

不少有疤的市民反应，一到夏季疤痕就会奇痒无比，甚至会逐渐向周围侵蚀，越来越大。而夏季油脂分泌旺盛，一些青春痘和痤疮也格外活跃。

为何疤痕会在夏季出现这种情况呢？专家称，高温多汗以及强烈的紫外线都会刺激疤痕，使它病变，若处理不当，会引发疤痕恶变。

夏季如何做好疤痕的防护？欣奕除疤专家提醒主要注意以下三个方面：

## 1. 疤痕皮肤发痒，切忌用手挠抓。

处在增生期的疤痕组织对周围环境相当敏感，夏季汗液中的氯化钠、氯化钾刺激疤痕内敏感的神经末梢，就有痒的感觉。此症状在烧烫伤遗留疤痕、术后疤痕以及溃烂型外伤疤痕中表现最为明显。

专家提醒，疤痕处发痒是因为疤痕处还存在大量炎症。不能用手抓或挠，可以适当用指法按压以解暂时痒痛。平时

要注意饮食，吃些清淡的食物。

## 2. 强紫外线易使皮肤受损，需注意防晒。

夏季紫外线容易损伤皮肤，已经受损的疤痕皮肤更容易引起黑色素的过度分泌。一旦疤痕部位色素加重，就增加了修复的难度。

## 3. 疤痕修复越早，效果越好。

一般来说，修复疤痕的最佳时期应该是疤痕形成的一~3个月内。专家提醒疤痕市民，疤痕越早修复，越容易修复成功。

**想祛疤痕：全免费体验，等你报名**

欣奕除疤南京白下服务中心正式运营，现拨打服务电话报名参加由欣奕除疤机构举办的免费体验活动，即可享受免费检测疤痕、免费专家配案、免费修复三天。

活动报名电话：鼓楼区服务中心：025-58780075、白下区服务中心：025-85566093  
烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、外伤疤痕、其它疤痕均可报名参与。更多疤痕常识请登录：[www.xinyichuba.com](http://www.xinyichuba.com)

## 南京最尴尬的体检——穿婚纱

■体检机构：宝娜嫁衣馆

# 胖MM该怎么选婚纱？

要说最令人尴尬的身体检查，当属“穿婚纱”！因为一穿上婚纱，就能立马“检验”出你的身材是好是坏。胖MM总在烦忧自己要挑选什么样的婚纱：腰这块最头疼！我的胳膊粗，怎么遮挡？真要把自己塞进去吗？得勒紧……陪胖MM一起试婚纱的父母都会要求影楼拿出标准尺码的婚纱。这是胖MM一个不易被人察觉的微妙心理，却被宝娜嫁衣馆店长cathy无意间洞悉：胖MM并不喜欢大号的婚纱。□实习生 倪晶 快报记者 史丽君

## 为什么没有专门为胖MM设计的婚纱呢？

cathy来自台湾，刚到大陆时她也蒙了——市场上竟没有一套专门为胖MM设计的婚纱。在大陆，给胖MM准备的婚纱就是大尺码。即在标准婚纱原有尺寸的基础上加布放大，人是套进婚纱里了，却看不出半点腰身。然而，真正专门为胖MM设计的婚纱应该是一种全新的概念：版型不同、内部结构不同、弧度不同、突出重点不同……这些统统都要有别出心裁的设计。

## 让胖MM爱疯：鸡心胸型+瘦身鱼骨

简单地使用荷花袖遮挡手臂的粗壮，反倒显老气。其实，胖MM有俩宝：丰满的胸和白滑的背。这是瘦MM怎么也渴求不来的。除了一味地掩盖缺点，胖MM的婚纱更要张扬这两个优点。

胖MM还会琢磨在婚纱里套件怎样的塑身内衣。新款的胖MM婚纱创意地解决了塑身的问题。上半身抹胸设计缝制了细细的长条边，其实翻开里面大有文章：每根细条边都对应一根“鱼骨”。一件酒红色的婚纱礼服共手工缝制了14根“鱼骨”，完全将肉肉收紧，流露完美腰身。更惊艳的是，转过身来还有完美的背后风景。设计师舍弃了拉链的一拉而上，裹胸部分以绸带穿插收紧，利用细节设计成功转移了来宾的注意力——欣赏白滑的后背。这款拖尾束腰长裙搭配6尺以上的“恨天高”，很好的弥补了不够高挑的身材，而聚拢的M型抹胸设计，无疑凸出了胖MM自身最大的优点，敢露还不行，有的露才是王道。



**泰秘·丽人会**  
专业丰胸美胸会所  
丰胸疗程仅**299元**  
电话：400 603 0070  
新街口·湖南路

## 客户说好 才是真正的好

访京典丽园国际祛斑机构总经理凌先生

笔者：京典丽园在南京掀起了一轮高科技祛斑热潮，能否详细解说一下这个项目？

凌：首先感谢《现代快报》对京典丽园的关注、信任与支持。我公司的祛斑技术已经有整整12年的临床经验，也成功地为数万例祛斑患者解除了“斑”的困扰，使她们再现净白健康的皮肤。因我们的祛斑技术有着安全、效果显著等特性，我们被业内专业人士美誉为“祛斑博士”，同时也被国家政府部门授予“安全祛斑专利技术”荣誉。

目前京典丽园的祛斑技术最大的优势在其安全性，因为其特定的电脑监控系统能够准确无误的作用于皮肤的基底层的变异黑色素细胞，同时刺激胶原纤维再生、弹力纤维重组，从而达到祛斑不伤皮肤独特效果。

整个技术的突破性在于不依赖任何化妆品，纯仪器技术操作，所以对于各种遗传斑、老年斑、还有黄褐斑、孕斑等等都有非常好的治疗效果。根据我们十几年的客户回访统计：正常色斑有效率达98%以上，疑难顽固性色斑的有效率也达到了95%以上，客户对我们工作人员的满意度高达到100%。

笔者：凌总，最近市场上的祛斑真的是五花八门，您能给我们讲讲祛斑的误区吗？

凌：目前祛斑方法确实有很多，有产品涂抹、化学性药物、激光等等。产品涂抹有一些对皮肤健康不好

的成分。一旦停用产品斑马上就会出来，而且可能比原先还要严重，长时间用还会对皮肤造成健康隐患。化学性药物会腐蚀长斑的皮肤，不但人痛苦，祛斑的地方还会留下坑。激光是利用光谱穿透黑色素击碎黑色素，代谢比较慢，效果有一定的局限性。所以我建议大家：祛斑一定要找一个安全的方式，在安全的前提下，再去选择针对性的治疗方案。关于祛斑，目前我们从总部派来了3位资深的祛斑技术型人才在南京坐诊，大家可以借这个机会到店咨询一下。这样才能保证每一位祛斑客户的效果。

笔者：现在京典丽园除了客户喜爱的“专利祛斑”，还有其他的特色美容技术服务吗？

凌：以前的京典丽园，只专注于色斑领域的服务。现在，随着人们生活水平、生活质量与审美要求的不断提高，公司提供更多更好的服务项目，特研发出一类列经典项目，例如：明星瘦脸、水晶雕面、神奇灌肤、减肥机器人等等。

笔者：请问这么多好的项目有什么优惠吗？

凌：虽然公司所有项目都是全国统一价格，但在南京是刚开业，京典丽园为大家带来了夏日惊喜：全场6.8折起，还有很多的经典项目赠送，快乐抽奖等活动，希望大家借此机会走进京典丽园，了解京典丽园，也让我们为您带来不一样的全新感受，帮助您一起找回那些原本就属于您的美丽与自信。活动限时15天，请大家尽早下手啊。

全国★★★★★ 三星级企业

# 祛斑 效果证明一切

每天 10:00 - 19:00 可观看实际操作效果

京典丽园从事专业治疗面部色斑有十二年的临床经验，直营店遍布北京、上海、天津、济南、杭州、南京等众多省市。拥有庞大的专家研发组，上万例的成功经验。技术完全区别于激光、光子等传统疗法，真正做到了安全祛斑，干净不反黑的完美效果。

您可当场亲眼目睹斑在皮肤表面被轻轻取下，有斑的皮肤瞬间恢复干净白嫩的神奇效果

这是一个真实的疑难斑  
祛除过程，斑龄17年

特别针对 孕斑 肝斑 暗疮斑 中毒斑 老年斑 水肿性斑 色素沉着 雀斑 暗斑 黄褐斑 遗传斑 反弹斑 内分泌斑 电脑辐射斑

新街口店 83316092 | 龙江店 83378510 | 山西路店 83378956

好消息 总部资深深祛斑专家亲自坐诊  
长斑的朋友可到店内免费观看实际操作效果  
本人放多款请提物

新街口店：石鼓路42号连华大厦1102室 | 龙江店：江东中路298号阳光城市A座11层（苏宁电器旁） | 山西路店：中山北路中商万豪公寓607室（山西路广场斜对面）